



INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BISTRIȚA-NĂȘĂUD

NR.5.418/ 01.07.2021

COMUNICAT DE PRESĂ

În contextul problemelor generate de schimbarea frecventă a legislației muncii, Camera de Comerț și Industrie Bistrița-Năsăud a lansat o invitație Inspectoratului Teritorial de Muncă Bistrița-Năsăud, de a participa la o întâlnire on -line, cu agenții economici bistrițeni, în data de 30.06.2021.

Din partea I.T.M. BN au participat doamna Stejerean Julia- Inspector șef adj.RM și doamna Emrich Gina -inspector de muncă superior in cadrul compartimentului CCMMRM, au fost prezenți, on- line, la acest webinar un număr de 54 de persoane,o parte dintre ei fiind membrii CECCAR-filiala Bistrița-Năsăud .

Subiectele abordate au fost în număr mare și divers, unele dintre acestea fiind propuse pentru dezbateri de către anumiți agenți economici participanți.

Printre subiectele de interes major amintim:

- noutăți legislative : Ordonanța nr. 37/2021; Legea nr. 38/2021; Ordonanța nr. 33/2021; Completarea modelului cadru al contractului individual de muncă; Legea nr. 58/2021; Legea nr. 16/2017 modificată ;

-au fost solicitate lămuriri cu privire la șoferii detașați pe teritoriul UE, cu privire la diurnă , sporuri;

- a fost abordată, comparativ, diferența dintre delegare și detașare, în conformitate cu prevederile legale în vigoare;

- s-a discutat despre activitatea inspectorilor de muncă, în acțiunile de control, obiectivele urmărite în activitatea de control.

Inspectoratul Teritorial de Muncă Bistrița-Năsăud este o instituție deschisă, în ceea ce privește accesul cetățenilor la informație, transparentă instituțional prin punerea la dispoziția tuturor celor interesați a informațiilor de interes public, atât prin intermediul mass media, cât și prin publicarea pe site-ul instituției(itmbistrita@itmbistrita.ro) a tuturor modificărilor legislative.

Stejerean Julia

Inspector Șef adjunct Relații de Muncă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Bistrița-Năsăud



Str. C.R. Vivu, nr. 60-64, Bistrița, Bistrița-Năsăud
Tel.: +4 0263 23 50 55(23 50 54); fax: +4 0263 21 77 11
itmbistrita@itmbistrita.ro

www.itmbistrita.ro Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului